



В Перми молодой человек признан виновным в убийстве знакомой девушки, без вести пропавшей в ноябре 2017 года

Доказательства, собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 18 ноября 2017 года, в вечернее время, молодой человек со своей 19-летней жительницей Пермского муниципального района, приехал в лесной массив на территории Орджоникидзево района города Перми, где в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений избил и задушил её. Для сокрытия следов совершенного преступления, он спрятал тело убитой в лесном массиве. О безвестном исчезновении девушки в правоохранительные органы сообщили её родственники. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в убийстве без вести пропавшей девушки был изобличен её приятель, который сразу показал место захоронения тела и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного особо тяжкого преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1234599>